

神奇的金字塔能量之谜

假如把一枚锈迹斑斑的金属币放进金字塔,不久,就会变得金光灿灿;假如把一杯鲜奶放进金字塔,24小时后取出,仍然鲜美清新;如果你头痛、牙痛,到金字塔去吧,1小时后,就会消肿止痛,如释重负。环绕着大金字塔的神秘和谜是数之不尽的,几十年前,冒出一项所谓“新发现”,在西方接连出版了几十本洋洋洒洒的专著,上百篇的论文,成千上万人在试验、探讨,它的势头方兴未艾。这项“新发现”就是蜚声欧美各国的“金字塔能”。它说的是金字塔形的构造物,其内部产生着一种无形的、特殊的能量,故称之为“金字塔能”。据说,这种能量有着许多用途和奇特的功效。

●能量之谜一:

尸体为何不腐烂

有关金字塔神力的发现,可溯及本世纪初。热衷于超自然科学的法国人安东尼·博维于1930年前往埃及,在参观了吉萨金字塔群落后,他提出大金字塔的形状非同一般,由此,又为金字塔神秘论增添了新的内容。

当博维在金字塔参观时,进入“国王墓室”的他,不经意地往当成垃圾箱的罐子里一看,发现里面竟放着猫和老鼠的尸体。当时他想这些动物大概是在金字塔内迷路,无法走出而死亡,而被丢在垃圾罐中的吧!可是,他随即又注意到一些奇怪的事,因为尽管墓室中非常潮湿,但尸体却未腐烂,这么

说,这些动物不就和木乃伊一样干透了吗?且墓室中岂不是具有能够使物质脱水之力吗?

博维想这种现象应该是和大金字塔的几何学图形有关,于是在返国后就立即用硬纸板做了一个底边0.9米的大金字塔的模型,并将其4个方位配合上东西南北的方向,再将猫的尸体放在与墓室相同,距底部1/3高度之处。结果他发现过了数日,猫的尸体竟然变成了木乃伊。接着,他又用肉片及蛋等加以实验,结果不论放入什么全都不会腐烂。于是他就发表了有关他对金字塔神力的研究结果。

●能量之谜二:

刀片为何变得更锋利

原捷克斯洛伐克的一名无线电技师、放射学专家卡尔·德鲍尔得知博维在小型金字塔中做的实验后,于1940年开始亲自用木乃伊风干的方式对食品、花朵和动物尸体进行试验。德鲍尔用3毫米厚的马粪纸,按胡夫金字塔的比例,做了几个30厘米高的模型,进行第一次实验。结果他惊讶地发现,放在模型内的牛肉、羊肉、鸡蛋、花朵、死青蛙、壁虎等果然不腐。

德鲍尔不断地试验,探讨模型内究竟存在什么能量。有一次,他将一把刮胡子刀片放在模型内,满以为它将变钝,但结果却相反,刀片变得更锋利,他用这把刀片刮了50次胡子。这样,他就开始研究金字塔模型对刀片的影响,研究用马粪纸这样的绝缘体制成的金字塔模型。最后,他得出—

种假设:来自太阳的宇宙微波,通过聚集于塔内的地球磁场,活跃了模型内的震荡波,使刀片“脱水”变锋利。这种特性不局限于胡夫金字塔模型,其他形状的大小金字塔模型也能对刀片产生同样的作用。

德鲍尔还说,这种现象和金字塔内部的空间形状与空间内所进行的自然、化学、生物进程有关。如果我们使用某种几何图形作外形,那么这种外形就会加速或延缓它内部空间里的自然进程。这项发明虽然采用金字塔形,但其他形状的结构空间也可产生这种作用。此外,也可用其他绝缘体来制造这种结构物。为什么一定要用绝缘体呢?他解释说,微波可以穿透绝缘体,活跃模型内的震荡波,而导体则不行。

●能量之谜三:

金字塔模型为何能治病

一些科学家说,实验的结果表明,把肉食、蔬菜、水果、牛奶等放在金字塔模型内,可保持长期新鲜不腐。但是,最奇妙、最引人入胜的莫过于对人体的试验了。金字塔模型成了治疗许多疾病的医疗器械和无形的灵丹妙药。假若你想在工作时消除久坐的疲劳,保持旺盛的精力,你可以在你办公室的座椅下面放一个小金字塔模型;如果你晚上失眠或睡觉不

踏实,就请你在床下放置一个模型;要是你的孩子夜里哭闹,搅得全家不宁,你把他放入金字塔模型内,他会立即安然入睡;假如你患有头痛、牙痛等病痛,或者高血压、疲劳和其他不适,你最好进入金字塔模型稍坐片刻,或者睡上一觉,它能止痛、降压、恢复人体的青春活力、延年益寿,等等。

◎猜测一:

它是一种自然现象

在全世界研究金字塔的浪潮中,真是一谜未解,一谜又起。所谓的“金字塔能”究竟有没有?它是怎样产生的?又是如何引出上述种种神奇的效果?为什么它正好聚集于胡夫墓室的位置上,即塔高1/3的地方?这是巧合,还是古人已掌握了这种能源?各国的金字塔信徒正千方百计地寻求它的谜底。

他们大多认为,“金字塔能”是客观存在着的一种自然现象。在这个前提下,有的人认为,金字塔形状等于一个大镜头或电容器,里面积聚着无名的能源;有的人说,金字塔形状能在其内部聚集宇宙射线、磁性震荡和某些未名的射线;有的人设想这种能源是由于某种宇宙的力量和地球引力相结合的产物;

有的人推测金字塔形内部产生一种高频震荡,影响着人体的细胞和肌肉,使之处于最佳状态;有的人解释说,不仅是金字塔形状,各种形状和大小的构造物都会在其内部产生一种力场,一种能源,这种特殊的力场或与自然力场相互抵消,或增强或减弱自然力场。

大多数研究金字塔能量的专家都赞同博维和德鲍尔坚持的原则,即小金字塔模型必须放置在模型的中心位置,而且高度必须保持在从底部到顶端的1/3处,这正是大金字塔中国王墓室的高度。金字塔模型必须面向北磁极,而且还需准备一个指北针,经常调整模型与磁场间的偏差。

◎猜测二:

它能发挥微波的作用

有的科学家认为,金字塔的结构是一个较好的微波谐振腔体,微波能量的加热效应可以杀菌,并且使尸体脱水,

而在这个腔体中,可以充分发挥微波的作用,可是4000年前的法老,怎么知道利用微波呢?

◎猜测三:

花岗岩有蓄电池的作用

有的科学家认为,任何建筑物都可以根据它们的外部形状而吸收不同的宇宙波,金字塔内的花岗岩具有蓄电池的作用,它吸收各种宇宙波并加以储存,而金字塔内所产生的那种超自然力量的能,正是宇宙波作用的结果,但是4000年前的法老,怎么能认识宇宙波,并且发现宇宙波与石质的关系呢?

人总是要死的,但是为什么要花费这样多的劳力,消耗这样多的钱财,为自己建造一个尸体贮存所呢?除了国王们的奢侈外,有没有其他的原因?科学家们研究表明,金字塔的形状,使它贮存着一种奇异的“能”,能使尸体迅速脱水,加速“木乃伊化”,等待有朝一日的复活。

相关资料

金字塔形是一种简单的几何图形,其模型的制作和试验都很简便。可采取底边长12厘米、棱长11.4厘米、高8厘米或底边9厘米、棱长8.55厘米、高6厘米两种比例。模型的大小可根据被试验物情况,从8厘米至2.3米高,试验时一定要对准南北方向,不要把模型靠近墙壁、金属物和电器旁。金字塔的倡导者认为,古代埃及人懂得如何用金字塔这种形状产生一种奇异的能量,如今这一知识已经失传,但奇怪的是,他们要求必须把实验用的金字塔对向北磁极,而古代埃及人修建的大金字塔也朝向正北。 据《今晚报》

